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nepneHoOuKyap M cepeouna ompes3Ka

OMmpe30K npamas




F

Haueptute oTtpesok AB annHom 6 cm.
O6o3Ha4unTe ero cepeanHy bykson O.
[lpoBeanTe NpaAMyto a neprneHanKyndapHo K otpesky AB.

OTMmeTbTE Ha NpsaAMon a Touky M Ha paccTosiHUM 4 cMm OT
ToYkM O.

Onpepgenunte pacctodHne ot Todkn M 00 KOHLOB
oTpeska AB

CaenanTte BbIBOA.

OTmMmeTbTe Ha npsamMon a Touky N Ha paccTtoaHum 2 cMm oT
To4kmM O.

Onpepgenunte pacctodHne ot Todkn N OO KOHLIOB
oTpe3ka AB.

CaenanTte BbIBOA.



B KakoMm MecTe HY>XXHO NOCTPOUTb
___pomuk Ansa HesHanku, 4ToObl OH
“Haxoamrcs Ha OOMHAKOBOM PaCCTOSIHUM
OT JOMUKOB BuHTUKa, 3Hankm n
LUnyHTHKa? OTBET 06OCHYHTE.

BunTuk

HInyHTHK

3HalKaA



Jomawmnan paboma.




